

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ежегодный медосмотр

Евгений проходил ежегодный медосмотр. Он уже прошёл почти всех врачей, остался последний. Рабочий день уже заканчивался, когда он постучал в дверь кабинета.

-Войдите! ; в кабинете была молодая медсестра и врач ; женщина лет 45-ти, красивая и очень эффектная, с большой тяжелой грудью и широкими бедрами.

-Ирэна Альбертовна, можно я уже пойду? Мне сегодня нужно уйти пораньше.

Девушка стояла переминаясь с ноги на ногу и явно торопилась. Врач что-то писала в карте.

-Иди конечно, ; она кивнула не поднимая головы,- я здесь сама управлюсь.

Девушка попрощалась и радостно выпорхнула за дверь.

-Что у вас? ; врач, наконец, подняла голову и окинула Евгения взглядом с головы до ног.

-Медосмотр. Мне только справку подписать.

Женщина посмотрела на него еще раз, уже более пристально.

; Проходите за ширму, раздевайтесь.

Парень был явно смущен :

-Как раздеваться? Совсем?!

; Пока до трусов.

Парень зашел за ширму и разделся.

; Я готов.

Врачиха встала из-за стола и подошла.

-Сними трусы! ; она вдруг перешла на ;ты; .

Он покраснел и молча снял трусы.

;Какой стеснительный;.

Женщина мысленно улыбнулась, с интересом наблюдая за парнем.

Она одела перчатки, взяла рукой член и стала его ощупывать.

Парень вздрогнул.

; Спокойно. Это только осмотр. Повернись ко мне спиной.

Он молча повернулся.

; Сейчас тебе нужно будет немного потерпеть; ; Наклонись вперед и раздвинь ягодицы.

Парень был смущён.

Женщина смотрела на его реакцию и вдруг ощутила прилив желания. Его беспомощность возбуждала её.

; Как тебя зовут? Возраст?

; Женя. 25 лет, ; и после небольшой паузы, ; то есть ;

Евгений;

;Ага; ; она опять мысленно улыбнулась, ; был Евгений, станет Евгения;

; Женя; Я должна тебя осмотреть. Раздвинь ягодицы! ; скомандовала она.

Юноша слегка раздвинул ягодицы.

; Шире!

Он неуверенно растянул ягодицы немного шире.

Ещё шире!! она положила руки на его ягодицы и одним движением раздвинула их так широко, что парень вскрикнул от боли.

Держи вот так!

Евгений замер, держа руками свои широко раздвинутые ягодицы.

Очень хорошо! Молодец!

Врач смазала два пальца какой-то мазью и провела ими по анусу юноши.

Потерпи,- сказала она, вставляя два пальца в его анус.

Парень громко охнул, но врач уже загнала их до упора и начала массировать его простату.

Парень стонал и извивался на ее пальцах. Она остановилась :

Тебе больно?

Немного;

Придётся потерпеть. Я должна всё проверить.

Встань коленями на кушетку; Шире колени! Ещё шире!!!

Так; Наклонись!.. Ляг лицом на подушку, а руками разведи ягодицы так же, как делал это только что; Ну?.. Шире!.. Ещё шире!! Не стесняйся. Вот так!.. Да; Хорошо.

Её пальцы опять коснулись его ануса и начали медленно входить всё глубже и глубже. Женя застонал и его бедра пришли в движение.

Терпи, мой хороший!

Врачиха смазала его анус, вставляя в него третий палец. Парень стонал всё громче.

-Женя!!! Уткнись в подушку! Тихо! Терпи! ; прикрикнула она, чувствуя что ей безумно хочется, чтобы он кричал в голос и был полностью в её власти.

; Мне не нравится твоя простата! Я должна сделать тебе массаж. Возможно, тебе будет немного больно, но это в твоих же интересах. Потерпи;

Два пальца погрузились в анус, нащупали простату и принялись её массировать. Евгений стонал. Глаза его были закрыты, колени широко расставлены. Он извивался всем телом и крутил бёдрами как бестыжая шлюха, чувствуя, как уверенные пальцы, грубо и против его воли вторглись в его анус и сейчас вытворяют с ним такое, чего никогда раньше не было; Женя чувствовал как растёт его возбуждение, а вместе с ним и эрекция.

Ой, как неудобно! Она же всё видит; ; мысленно думал он, концентрируя всё внимание на своих ощущениях. Он чувствовал что скоро кончит и неосознанно начал ловить бёдрами ритм массирующих простату пальцев, насаживаясь на них задницей.

; О, ооо, ооооо; ; Евгений тяжело выдохнул и громко застонал.

Женщина чувствовала, что с каждой минутой возбуждается всё сильнее; Ей очень нравилось, что его бедра двигаются в такт её движениям, а его тяжёлое дыхание и глухие протяжные стоны сводили её с ума. Он, то пытался соскочить с проникающих в него пальцев, то старался насадиться на них как можно глубже;

Ах ты маленькая шлюшка! ; возбуждено подумала она, отмечая про себя, что всё сильнее и жёстче массирует анус несчастного парня и это доставляет ей огромное удовольствие!

; Шире колени! Шире!.. Опустись ниже!.. Прогнись!.. Да, вот так; Растяни ягодицы сильнее!; Шире!; Ещё шире!; Вот так;

Хорошо;

Юноша громко стонал, но терпел из последних сил

-Тише, мой хороший, тише; мягко сказала врач, удерживая свободной рукой его ягодицы и продолжая энергично массировать его простату.

Через минуту он бурно и обильно кончил, залив спермой кушетку.

; Вот молодец; удовлетворённо сказала она и быстро поменяла пелёнку на кушетке.

; Как ты себя чувствуешь, мой хороший?; спросила она ласково.

Он тяжело выдохнул. ; Мне никогда ещё не было так больно! ; тут он запнулся, опустил голову и тихо добавил, ; И так; приятно!

Юноша выглядел усталым, но глаза его светились.

; Ну и хорошо!; просто сказала она. А про себя подумала :

;А из него получится прекрасная шлюха!;

Она давно уже была влажная и с вожделением смотрела на парня, чувствуя, что хочет насиловать и мучить его, слышать его стоны и крики, и чувствовать, как он бьётся в её руках; Она была очень возбуждена!

Но обращаясь к парню старалась выглядеть спокойно.

; Ну что же; Если тебе ЭТО понравилось, то у меня есть для тебя один сюрприз! Она вытащила из шкафчика strapon весьма внушительных размеров.

; Хочешь? ; она показала его юноше. Тот жадно смотрел на него и потом хрипло выдавил:

; Да; хочу;

; Ну тогда; ; она смотрела на него, как удав на кролика и тяжело дышала, ; тогда тебе придётся сначала немного поработать; Она медленно расстегнула халат, села на кушетку и широко раздвинула ноги; Трусики на ней не было.

На колени! Ко мне! Лизать! ; командовала она.

Юноша немедленно опустился на колени и принялся неистово вылизывать её горячее влажное лоно.

Женщина закрыла глаза и застонала : ; Да, мой хороший; Да; Ещё;

Сделай мне приятно! ; и парень старался изо всех сил;

Перед тем как кончить, женщина двумя руками охватила голову парня и сильно прижала к своей изнаивающей промежности :

-Рот!.. Открой шире; Роооооот; ; громко застонала она срывающимся голосом и обильно кончая ему в рот. Парень чувствовал во рту её любовный сок, глотал его, продолжая жадно вылизывать её лоно; Немного отдышавшись и придя в себя она открыла глаза и томно проговорила:

Молодец! Хороший мальчик! А теперь; ; она призывно посмотрела на него, поглаживая свою большую грудь, ; Поцелуй меня здесь;

Одним движением она расстегнула переднюю застежку лифа и откинулась назад. Большие тяжёлые груди, которые томились в заточении, упакованные в кружевной прозрачный бюстгалтер, тут же оказались на свободе, призывно глядя на юношу парой больших и твёрдых коричневых сосков; Он распахнул халат, обнажив её плечи и жадно обхватив их ладонями стал страстно мять, целовать и сосать. Женщина снова застонала.

&#8212; Да&#8230; Да&#8230; Продолжай&#8230; Она явно получала удовольствие от всего происходящего. Но вдруг резко отстранила его :

&#8212; А теперь&#8230; закончим то, что начали&#8230; Смотри!..

Она широко развела в стороны свои красивые ноги, и медленно, чтобы парень мог увидеть абсолютно всё &#8212; стала вставлять strapon&#8230;

Узкий конец глубоко вошёл в её горячую пизду, которая сразу же плотно его обхватила, а широкий и длинный конец в ожидании замер, повернувшись в сторону парня&#8230;

Она снова была готова получать удовольствие.

&#8212; А теперь, мой мальчик, я буду делать из тебя девочку.

И уже грубо :

&#8212; На колени! Ко мне! &#8212; Её руки снова легли на голову парня.

&#8212; Открой рот, шлюха! &#8212; голос её стал грубым и низким. Она тяжело дышала. Её грудь возбуждено вздымалась&#8230; Страпон упёрся юноше в губы.

&#8212; Ну?! Открой рот, блядь!

Она прикрикнула и ударила его головкой по губам.

&#8212; Он такой большооо&#8230; &#8212; Евгений вдруг замолчал, чувствуя, как, действительно, большой искусственный член грубо и властно, против его воли проникает в его рот, целиком его заполняя.

&#8212; Соси, шлюха, соси!

Женщина хрипло стонала и энергично насилowała парня в рот, обеими руками натягивая его голову на член. Парень задыхался и давился, из его глаз текли слезы. Он пытался вытолкнуть изо рта этот огромный член, но не мог : женщина крепко держала его голову. Активно работая бедрами, она ритмично насилowała его рот, глубоко засаживая член в самое горло&#8230;

&#8212; Ладно, шлюха! На сегодня сосать хватит! Парень тяжело дышал.

&#8212; Повернись и встань раком! Раздвинь себе задницу! Шире! Покажи мне её! Я хочу на неё посмотреть! Шире! Еще шире!&#8230; Ах ты ебливая шлюшка!

Женщина звонко и увесисто шлепнула парня по заднице.

&#8212; А сейчас, моя шлюшка, я сделаю из тебя девочку! Она приставила член к его отверстию.

&#8212; Ну? Чего ждешь, моя девочка&#8230; Насаживайся и начинай работать попкой!

Парень послушно стал крутить задницей и головка члена стала медленно погружаться, растягивая ему анус. Он застонал.

&#8212; Старайся, шлюха, старайся!

Женщина обняла бедра парня руками и резко потянув на себя, вогнала в него член. Юноша вскрикнул.

Терпи, шлюха! терпи! &#8212; голос у неё был злым и грубым.

&#8212; Разве ты не знаешь, что шлюх надо ебать! Чтобы они стонали и орали!

Женщина снова сильно ударила его по заднице и начала ритмично насаживать её на член. Парень уткнулся лицом в подушку и уже кричал в голос. Подушка хорошо глушила его крики.

&#8212; Громче кричи, шлюха! Громче! &#8212; женщина резко и глубоко вонзала в него член. Каждый толчок straponа сладким эхом отдавался в её глубинах, приближая к мощному оргазму. Чувствуя его приближение &#8212; она изо всех сил сжала его бедра, вонзая в них свои острые длинные ногти &#8212; и сделала еще несколько резких толчков&#8230;

&#8212; Аааааааа!&#8230;

Она издала глухой протяжный стон и по её телу пробежала волна оргазма&#8230; Придя в себя, она нежно посмотрела на парня :

&#8212; На сегодня всё!

Прощаясь, она страстно поцеловала юношу в губы.

&#8212; Завтра придёшь ко мне домой! Продолжим&#8230;

Прислано:Aureliya